

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 281. szám

Kedd

Debrecen, 1939 december 12

Minden ponton meghiusult a Mannerheim vonal áttörésére irányuló szovjettámadás

Oroszország felszólította Esztországot, hogy tegyen eleget
a kölcsönös segélynyújtási egyezménynek —

Helsinki december 11.

(Havas) Hivatalosan jelentik:

Az ellenség a Taipale folyó vidékén folytatta támadásait, amelyeket visszavertünk. Petsamo vidékének kivételével a keleti határ több pontján heves csaták folytak le.

Szovjet tengeri haderő a finn szigetek több pontját bombázta. Több ponton a finn parti ütegek támogatták a szárazföldi csapatokat.

Hangő szombati bombázása nem járt sikerrel. Vasárnap délután a szovjet léghaderő bombázta a Koivisto előtt levő szigeteken elhelyezett erődítményeket.

A finn léghaderők felderítő repüléseket végeztek és bombázták a szovjet csapatok menetoszlopait.

A szárazföldi tüzéség támogatásával szétugrasztották az ellenség több harokocsi és páncélos gépjárműoszlopát.

A finn hivatalos jelentésben megemlített sok orosz támadás valószínűleg az időjárással magyarázható.

A keményrefagyott talaj nagyobb mértékben lehetővé tette a csapatok harebavetését.

Félhivatalos finn körökben kijelentették, hogy a Ladoga tó északi részén lefolyt harcokban a finnek mindenütt határozottan fölényben voltak. A karáliai földnyelven a helyzet változatlan. A Koivisto szigetsoport parti ütegei támogatták a karáliai félszigeten szárazföldön harcoló csapatokat.

Mint hogy meghiusult minden orosz erőfeszítés, amely a Mannerheim vonal áttörésére irányul a szovjet orosz parancsnok a támadást a vonal közelében lévő két község — Kivisiemi és Vooksi — ellen irányította, de ez a kísérlet is meghiusult.

li tizenkét óraker rendelték el Hangőben. A város fölött nagy orosz bombavető gépekből álló repülőraj jelent meg, amely hirtelen bukkant elő a felhők közül néhány perc leforgása alatt több

mint ötven bombát dobott le. A bombák súlyosan megrongálták a hangői kikötőparot és a flottatámpont erődítményeit. Félóra múlva újabb bombatámadás következett. (MTI)

Elsötétítették Leningrádot

Moszkva, december 11. (Havas) Leningrádi táviratok szerint a várost éjnek idején elsötétítették csak kékszerű fény használatát engedélyezik.

A napokban sok sebesült érke-

zett Leningrádba. Közöttük több polgári személy is volt, akik a vörös csapatok nyomában átlepték a határt és kiváncsiságuk áldozatai lettek. (Magyar Távirati Iroda)

Esztország támogatását kéri a Szovjet

London, december 11. (Havas)

A „News Chronicle” értesülése szerint Oroszország felszólította Esztországot, hogy tegyen eleget a Moszkvával kötött kölcsönös segélynyújtási egyezménynek és támogassa a Szovjetet a finnek

ellen.

Az orosz-észti egyezmény arra kötelezi mind a két aláíró felet, hogy harmadik hatalom részéről történő támadás esetén támogatassa a másik szerződő felet. (Magyar Távirati Iroda)

A Népszövetség ülésezik

Geni december 11.

(Havas) A népszövetségi közgyűlés hétfő délutáni ülésén a svéd küldöttség indítványozta azt hogy a moszkvai kormánynak küldjenek táviratot, amelyben felszólítják, hogy szerdától kezdve képviseltesse magát a finn jegy-

zékől folyó vitában. Természetesen a bizottság közben folytatja munkáját és a döntést a közgyűlés elé terjeszti, abban az esetben ha Oroszország nem hajlandó a közgyűlésnek magyarázatokkal szolgálni. (MTI).

Amerikai önkéntesek érkeznek Finnországba

(NST) Az első 400 amerikai önkéntes még szombaton hajóra szállt a newyorki kikötőben Finnország felé, hogy fegyverrel segítsen a finn szabadság védelmére. Az első amerikai önkéntesek megérkezését a finn fővárosban de-

cember 20-ára várják. Az induló önkénteseket a newyorki finn, norvég és svéd származású diákok hazafias dalokat énekelve, tüntető menetben kísérték ki a kikötőbe. (MTI).

Csendesség a nyugati fronton

Berlin, december 11. A német

védőerőparancsnoksága közli: A Mosel és a pfalzi erdő között a harcokról egyes helyein csak a tűzérési tevékenység volt. Ettől eltekintve az egész nyugati harc-

téren nyugodtan telt el a nap.

Az angol csatorna nyugati kijáratánál két angol tartályhajót elsüllyesztettek összesen 18.000 tonna ürtartalommal. (Magyar Távirati Iroda)

Előrenyomulást jelentenek az oroszok

Moszkva december 11.

(Német Távirati Iroda) A leningrádi katonai körzet parancsnoksága jelenti:

A szovjet csapatok december 10-én 5 től 7 kilométerig terjedő mélységben nyomultak előre minden irányban. Ochtá irányában a szovjet csapatok elfoglalták Kua-

lojarvi mezővárost, Porososeko irányában pedig Johonala falut. A karáliai földszoroson Bobochino és Lirkamuolaa mezővárost foglalták el. A szovjet orosz légi erők a rossz időjárás következtében is csupán felderítő repüléseket végeztek. (Magyar Távirati Iroda)

Az angol sajtó szerint a Szovjet még semmi komoly eredményt sem ért el

London, december 11. (MTI) Az angol sajtó kiemeli, hogy a szovjet a tiz nap óta tartó szakadatlan támadások során egymiliónál több harcra és legrettegettebb harcra eszközeivel mindezideig semmiféle lényegesebb eredményt nem ért el Finnországgal szemben

Valamennyi áttörési, bekerítési, lehengerlési és partaszállási kísérlete kudarcot vallott. A finn vezérkar jelentése szerint alig 18-20 mérföldet, magának a szovjet vezérkarnak állítása szerint alig 50 mérföldet haladtak előre az orosz csapatok.

Ötvennél több szovjetbomba hullott Hangőre

Helsinki, december 11.

Finnország legfontosabb flottatámaszpontját a hangői félsziget-

et vasárnap ismét több légitámadás érte.

Az első légitámadást vasárnap dé-



A hétfői német lapok beszámolnak a volt es. és kir. 10 huszárezred székesfehérvári emlékművének leleplezéséről. Kiemelik a lapok, hogy a leleplezés nagy katonai ünnepe keretében történt és az ünnepi beszédet Kozma Miklós titkos tanácsos mondta.

Ibn Saud király királyi rendelettel kinevezte fiát, Saud trónörökösét, Saud-i Arabia véderének főparancsnokává. (MTI)

Gusztáv Adolf svéd király megengedte, hogy egy svéd mozgókórház Finnországba küldjenek.

Berlinben az egytől és áldozati vasárnap gyűjtése 1.13 millió márkával új rekorderedményt ért el. Ez az összeg több mint százezer márkával felülmúlja a novemberi gyűjtés eredményét, a tavalyi decemberi gyűjtésnek pedig majdnem a kétszerese. (MTI).

Egy svéd katonai repülőgép, amely szombaton Vasterából Östersunda indult, eltűnt Attól tartanak, hogy a repülőgépet valami szerencsétlenség érte.

Brönnér Ferenc és Kropf Anton büntetett előéletű fegyveresek — mint Berlinből jelentik, — november 26-án egy gyűjtőtáborban előre elkészített terv szerint megátámadtak és leölték egy SS őrt. Ezután menekülni kezdtek rövid idő múlva azonban utóérték és letartóztatták őket. A két büntetett december 9-én a gyűjtőtáborban felakasztották. (MTI)

Balmasera Miguel, Machado volt köztársasági elnök titkosrendőrség főnökét revolverrel agyonlőtték, amikor eltávozott Ferrara Orestesnek Machado volt titkáranak lakásáról. (MTI).

Mexikóban három társaságépkesi felborult. Három utas meghalt, mintegy 100 ember pedig megsebesült.

A szappan és az olajtermékek ára — párisi jelentés szerint — erősen emelkedik, annak megfelelően, hogy hiányuk mindinkább érezhetővé válik. A legközelebbi időre a kormány intézkedését várják ezekkel az árukkal kapcsolatosan.

Helsinki jelentés szerint hétfőn a város felett borult volt az idő. Hétfőn nem volt légitámadás.

Vígsház

Fried Astaire és Ginger Rogers legújabb amerikai filmje:

Tánc a föld körül

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Dráma a hajduhadházi erdőben

Tegnap délelőtt Lóki András hajduhadházi földmives a község határában lévő erdőségbe ment, ahol találkozott az egyik erdőőrrel, akivel valami miatt sz. váltságba keveredett.

A vita olyan heves lett, hogy végül is az erdőőr a fegyverét használta. Lekapta válláról a vadászpuskáját és a földmives felé lött. A lövés eltalálta és a vállát furta keresztül.

Lóki András nyomban beszélgetett a debreceni sebészeti klinikára. Allapota olyan súlyos volt hogy a szerencsétlen ember órákon keresztül feküdt eszméletlenül. A klinikán műtétet hajtottak végre rajta és a golyót sikerült a szerencsétlen Lóki András vállából eltávolítani. Allapótában az esti órákban javulás mutatkozott és eszméletét is visszanyerte. Az ügyben a vizsgálat folyik.

„Nagykarácsony éccakája” a Városi Zeneiskolában

A Városi Zeneiskola 17. évi, vasárnap délután fél 6 órai kezdettel ismét megrendezi „Nagykarácsony éccakája” előadását. Bemutatásra kerülnek felvidéki betlehemes játékok, bölcsőcsékek, köszöntők, regösök stb., eredeti népviseletben.

Ugyancsak most kerül bemutatásra Szabó Emil „Magyar falusi karácsony” című karácsonyi kantatája zongora, gyermekkórus, fuvula együttes és ütőhangszerekre. A kantate rigmusát dr. Juhász Géza írta.

Sérülést okozott a bőrvágókés és a vaságy lába

Krausz Géza 33 éves cipőszabász hétfőn délután munkaközben az éles bőrvágókéssel a jobb mutatóját megvágta.

Kovács István 3 és fél éves Késes ucca 66 szám slatt lakógarázs

mester kisleánya hétfőn délután a fejét belevágta egy vaságy lábába. Az ütés következtében a fején felszakadt a bőr. A mentők résztesítették első segélyben a sérülteket.

Kovács és bognáriparosok figyelmébe

Az iparügyi miniszter a közszállítási munkák felaprózásának elkerülése céljából minden városban csak egy közszállító csoport működését engedélyezi. Felhívja az ipartestület elnökségét, hogy az ipartestület Kovács és Bognár szakosztály tagjaiból egyetlen új

közszállító csoportot alakítson azaz, hogy ezen új csoportba valamennyi szakosztályi tag belépési lehetősége biztosítottassék. Ezt végrehajtandó 15. évi délután 5 órakor az érdekeltek jelenjenek meg a testületüknél a csoport megalakítása céljából.

A Tisza István Tudományos Társaság ülést tart

A Debreceni Tisza István Tudományos Társaság III. (matematikai természettudományi) szakosztálya december 13-án, szerdán délután fél 6 órakor a Központi Egyetem XV. számú tantermében rendes ülést tart. Ennek tárgyszorozatán szerepel: Dudichné Vendl

Mária r. tag. a) Egy új vegyület kristályalakja b) Gipszkristályok Alsódobozáról című székfoglaló előadása és B. Soó Ryszó r. tag. növényföldrajzi tanulmányok a Baltikumban, vetített képekkel kísért előadása. Ő és után az r. tagok zárt ülést tartanak.

Kínai sikerek a Távolkeleten

Csungking, december 11. A kínai csapatok ellenállása Nankingtól északra arra kényszerítette a japánokat, hogy elhagy

ják előretolt állásaikat, mert súlyos veszteségeket szenvedtek. A kínaiak visszafoglalták Patangot és Patangtól délre élénk csatároz

Mit vásárolhatunk karácsonyra Antalfy József

könyv és papírkereskedésében Szent Anna és Varga utca sarok (Cégre ügyeljünk) Szépirodalmi, tudományos és disz-műveket. Képes és meséskönyvet, festményeket, szentképeket, mindenféle játékot, irásztal készletet, írómappát, noteszt, töltőtollat, nap-tárat, karácsonyfadíszeket. SZOLID ARAK. LEGJOBB BESZERZÉSI FORRÁS!

zások folynak. Ezzel egyidőben a kínaiak folytatják a japánok elleni támadásokat és így megakadályozzák a japánokat abban, hogy Nanking és a tenger között közlekedjenek. Kanton területén Sam sujnal a japánok vereséget szenvedtek és kénytelenek voltak visszavonulni. Csungtiann és Band-si között a kínaiak megállították a japánok előrenyomulását. Ennek a csatának a során a japánok 2000 embert veszítettek. A csata vasárnap kezdődött.

Egyetemi beiratkozás

A debreceni Tisza István Tudományegyetem mind a négy karán a reádes beiratkozás az 1939—40 tanév II. félévére 1940 január 7-én kezdődik s bezárólag 22-ig tart.

A felvételi iránti folyamodványt eredeti okiratokkal kell felszerelni.

Utólagos beiratkozásra engedélyt január 23-tól 27-ig az illetékes kari dékán, január 28-tól február 6-ig bezárólag az egyetem Rectora adhat.

A tandíj egy félévre 102 pengő. Tandíjmentességért, vagy tandíjmérséklésért a kérvény január 6-ig kell beadni.

Megszűnt a Heine-Medin járvány

Hajdu vármegye közigazgatási bizottságának ülésén dr. Kató Gergely vármegyei tisztifőorvos helyettes a vármegye területén november hónapban észlelt közegészségügyi állapotokról beadott jelentése szerint Hajdu vármegyében megszűntnek tekinthető a gyermekbénulásos megbetegedés.



Keddől péntekig:

Közkívánatra! Jenette Mac Donald és Eddy Nelson felejthetetlen filmje az:

Orgonavirágzás Fényes kíséreműsor!

Előadások 4, fél 7 és 9 órakor.

Olcsó lakásra nincs gondja, ha megszáll a Metropoleba

Pesten, VII., Rákóczi-ut 58. sz.

KÉNYELMES MELÉGFOLYÓVIZES TELEFONOS SZOBÁK 5 PENGŐTŐL

Remek konyhával, válogatott fajborokkal, hangulatos cigányzenével várja kedves vendégeit a volt miskolci BÖCÖGŐ

E hirdetés fel-utatója a szobákból 10 százalékos engedményt kap.

Városi közgyűlés

Debrecen város törvényhatósága december 18-án, hétfőn délelőtt 9 órakor rendes közgyűlést tart a Városháza közgyűlési termében Lossonczy István főispán elnöklése alatt. A közgyűlést — amelynek tárgysorozatán igen fontos ügyek szerepelnek — 17-én kisgyűlés előzi meg. A törvényhatósági közgyűlés több állást is fog betölteni.

Adófizetők figyelmébe

A jégverés, aszály és rovarkárok következtében törölt földadók leirási jegyzéke 1939. december 13-tól december 27-vel bezárólag 15 napon át közszemlére van kitéve. Érdekeltek a leirási jegyzéket megtekinthetik a városi adóhivatal 33. számú szobájában a hivatalos órák alatt 8—12 ig.

Az 1939. évre érvényesített ebéd-kivétési listajstromot a városi adóhivatal 33-ik szobájában december 13-tól december 27-ig tartó 15 napon át közszemlére tették ki, mely ellen ezen idő alatt az érdekeltek a közigazgatási bizottság adóügyi albizottságához birtokon kívüli felbuzerálással élhetnek.

A Hatvan és a Városháza utcájában lehet karácsonyfát árusítani

Ez évben a karácsonyfákat a Városháza utcájában levő pótvirágpáron a Hatvan utca páratlan oldalán a Csók utcától lefelé a Hatvan utca levő közterület bódéig terjedő közterületen lehet árusítani.

A piachelyet igénylők szabályszerűen bélyegzett vagy szegénységi bizonyítvánnyal ellátott kérelmeiket a Városháza földszinti közigazgatási iktatójába kötelesek benyújtani.

A kérvény benyújtásakor kérelmező köteles igazolni, hogy a karácsonyfát kitől és milyen mennyiségben szerzi be?

A helypénz naponta fizetendő a helypénzszedő közegek után, a hivatalos kertészek a Kossuth utcai virágpáron a piac tartama alatt karácsonyfa-utcai árusítás szokásos keretei között szintén árusíthatnak karácsonyfát

Olvasza és terjessze az:

„Alföld“-et

Gazdasági Bizottsági ülés

A Gazdasági Bizottságnak december 13-án, szerdán délelőtt 11 órakor a Városháza kitanácsstermében ülést tart. A Gazdasági Bizottság 15 pontból álló tárgysorozatot fog tárgyalni. A igen fontos ügyekre tekintettel a bizottsági tagok körében nagy az érdeklődés az ülés iránt.

Karácsonyi segílyt kapnak a városi tisztviselők

A Magyar Élet Pártjának törvényhatósági értekezlete hétfőn este ült össze az Arany Bika kistermében Lossonczy István főispán elnöklése alatt s letárgyalta a 18-iki közgyűlés elé kerülő tárgypontokat. Az értekezlet egyhangulag elfogadta azt a javasla-

tot, hogy a városi tisztviselők és alkalmazottak karácsonyi segílyt képpen fizetésük 25 százalékát és teljes családi pótlékot kapjanak. A közgyűlési tárgysorozat letárgyalása után az ülés fél 9 órakor ért véget.

Egyházlátogatást tesz a püspök a héten Szegeden

Dr. Révész Imre püspök december 14—17-ig a szegedi gyülekezetben végez egyházlátogatást. December 14-én délután a gyülekezet asszonyaival és leányaival, 15-én délután az egyetemi és főiskolai ifjúsággal, 16-án délután a Kálvinista Kör férfi tagjaival, es-

te a KIE ifjúságával fog találkozni. 17-én vasárnap délelőtt a gyülekezeti istentiszteleten szógal, majd a szegedi és ujszegedi egyházközösség presbitériumainak együttes gyűlésén szól a két egyház vezetőségéhez.

Karácsonyfa-ünnepély lesz a Gyermekmenhelyben

Az állami gyermekmenhely települégyelölő és a városi árvaszék gyermekvédelmi osztálya ezúttal harmadik évben készülnek karácsonyfa-ünnepélyt tartani a menhelyi gondozásban levő gyermekek számára.

Az ünnepélyt december 20-án tartják nagy érdeklődés mellett. Ezen karácsonyfa-ünnepélyre a város egéssz társadalmának figyelmét felhívjuk. A részletes műsortekellő időben ismertetni fogjuk.

Elutasították a kunszentmártoni petíciót

A kunszentmártoni egyéni választókerületben a Magyar Élet Pártja programjával megválasztott Mezei Lajos országgyűlési képviselő megválasztása ellen a nyilas keresztas párt petícióval élt. A petíciót hétfőn tárgyalta a közigazgatási bíróság. A tárgyalás megnyitása után dr. Dégel Sándor választástvédő bejelentette, hogy

a petícionálók ügyvédjétől levelet kapott, amelyben tudatják, hogy nem jelennek meg a tárgyaláson. A közigazgatási bíróság ezután rövid tanácskozássra vonult vissza, majd az énlök kihirdette a végzást, amely szerint az eljárást megszüntetik és a panaszlókat ezer pengő költség megfizetésére kötelezi. (MOT)

Zizenöt hajó süllyedt el a múlt héten

London, december 11. (Havas) A december 9-ével végződő héten hét angol hajó süllyedt el összesen 33.518 tonna tartalommal, míg a semleges államok nyolc hajót veszítettek összesen 25.612 tonnával.

Szeptemberben, októberben és novemberben az angol kereskedelmi hajózás vesztesége 82 hajóra és majdnem 800.000 tonna tartalomra tehető. A szeptember óta

elszenvedett veszteséget főként az óceáni kereskedelmi utakon tartózkodó német tengeralattjárók jelenlétének lehet tulajdonítani, amelyek még a háboru kitérőse előtt a nyílt tengeren tartózkodtak és súlyos veszteségeket tudtak okozni az angol tengeri kereskedelemnek még mielőtt a védelmi intézkedéseket érvénybe léptették volna.

Az angol kereskedelmi hajózás

védelmére hozott intézkedések életbeléptetésétől kezdve, vagyis október óta a veszteségek csökkentek. A novemberi veszteség pedig már csak egyharmada volt a szeptemberinek. (MTI)

A város jog és pénzügyi bizottságának ülése

Debrecen város jog és pénzügyi bizottság december 14-én, csütörtökön délután 4 órakor a Városháza kitanácsstermében ülést tart. Az ülés 58 tárgysorozati pontot fog letárgyalni. A vonatkozó meghívókat a város helyettes polgármestere már kiküldöztette és szélküldözte a bizottsági tagoknak.

Az ülés elé — tekintettel annak nagy fontosságára — nagy érdeklődéssel tekint a közönség.

Szilveszteri záróra

A belügyminiszter körredekletében ez évi december 31-én Szilveszter napján mindennemű nyilvános, étkező és szórakozóhelyiség nyitvatartását, továbbá az említett helyeken szokásos szórakoztató zenélést az ország egész területén reggel 6 óráig engedélyezte. Ezen a napon a szini, mozgófény képszínház és egyéb előadások, továbbá más mulatságok és össztánccok tartását az I. fokú rendőrhatalóságok előzetes kérés alapján szintén reggel 6 óráig engedélyezhetik.



Itthon játszik a Bocskay vasárnap

A Bocskaj labdarugó csapata az őszi szezon utolsó mérkőzését 17-én vasárnap délután játsza le a Kispest csapatával a nagyerdő Stadionban. A Kispest ma az énl áll s a debreceni csapatnak minden erejét össze kell szednie, ha győzni akar. Reméljük a Bocskaj nem engedi elvinni a két bajnoki pontot Debrecenből.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Az ezévbén Varsóban fényképezett legnagyobb kiállítású legdrágább magyar filmsláger

Áll a bál

Ezenkívül a legújabb világhírű radók vannak műsoron.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Kedvezményes állami kölcsönt kapnak a kisbirtokosok

A város kisbirtokosai, akik 20 katasztrális holdnál nem nagyobb területen gazdálkodnak, mérszben szegény szikes szántóföldjük javítására hosszulejratu, kedvezményes állami kölcsönt vehetnek fel. A kölcsön azonban csak akkor engedélyezhető, ha a birtokos ingatlanja nincsen nagyobb adóssággal megterhelve és ha a községi előjáróság, illetve a város

polgármestere igazolja, hogy a kölcsön visszafizetése a kérelemző anyagi helyzeténél és megbízhatóságánál fogva, biztosítottnak látszik. A kedvezményes telejlesztési kölcsön 12 évre szól, két évig kamatmentes és a harmadik évtől kezdődőleg évi két százalékos kamatozás mellett, kamataival együtt 10 év alatt, évi egyenlő részletekben törlesztendő.



A kecsi- és járdaburkolási költségek közszemlén

Az 1938. évben végzett kecsi- és járdaburkolási munkák költségeinek összeállításának és a költségek 25 százalékának az érdekelt ingatlanulajdonosokra vonatkozó felosztása elkészült.

Az 1938. évben készült kecsiburkolatok mentén az alább felsorolt utcák ingatlanulajdonosai vannak érdekelve: Kossuth utca 1-25 ig és 2-12 ig terjedő házásszámokkal, Kölcsey utca, Péterfia utca 29-59-ig és 30-58 ig terjedő házásszámokkal, Sámsoni ut, Városháza utca.

Az 1938 évben készült járdaburkolatok mentén az alább felsorolt utcák ingatlanulajdonosai vannak érdekelve: Bekecs utca, Dembinszky utca, Dobozi és Hajnal utcák, Jánosi utca és Milleni um tér, Korponai utca, Laktanya utca, Magoss György tér, Mártonfalvi utca, Nagy Pál utca, Sas utca és Városháza utca.

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotóclkek, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Villamosbérletjegyet váltani szándékozók figyelmébe!

A HEV a városi villamos vonalakra fennálló különféle kedvezményes áru havi bérletjegyek igénybevételéhez szükséges és csak a folyó év végéig érvényes a képes igazolványokat az 1940 évre újjal cseréli ki.

Az igazolványok kicserélését december 29 ig az üzletigazgatósági épületben levő főpénztárral végzi. Az új igazolvány ára

a kiállítási díjjal együtt darabonként 40 fillér. December 30 és január 2 közötti időben igazolványokat nem cserélnek ki.

ROMLOTT ételek okozta mérgezéseknél a gyorsan és biztosan ható természetes FERENC JÓZSEF keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát!

Lovakat vásárol a katonaság

A m. kir. Központi Lóvásárló Bizottság december hó 13-án 9 órai kezdettel a lóvásártéren lóvásárt tart.

Akinek katonai szolgálatra tekintetbe jöhető e'adó lóva van, az azt az em'ített időben és helyen a bizottságnak mutassa be.

A bizottság vásárolni óhajt 4-7 éves hátszlónak alkalmas melegvérű lovat és hátszlóért átlag 6-700 pengőt fizet.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON

Petrikpél SZENTANNA-U 5



MŰSOR

December 12-én kedden este: „Erzsébet”. A) bérletben.
December 13-án szerdán este: „Erzsébet” B) bérletben.
December 14 én csütörtök este: „Bombaüzlet”, A) bérletben.
December 15-én, pénteken este: „Bombaüzlet”. B) bérletben.
December 16-án, szombaton este: „Pillangó főhabszínház.”

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	gy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	m.	6:52	Tiszalök
m.	4:55	Nyháza-Ungvár	m.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	m.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	m.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	m.	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	m.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	m.	9:10	Szerencs
m.	9:23	Derecske	m.	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
m.	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
m.	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
m.	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
m.	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
m.	14:32	Nyirábrány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:35	Tiszalök	m.	16:12	Tiszalök
m.	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	m.	18:25	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
m.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:48	Nyháza Szerencs	m.	20:10	Füzesabony
m.	18:58	Nagykeréki	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:00	Tiszafüred	Arp	20:28	Tiszalök
Arp	19:30	Nagyléta Vértes	m.	20:33	Nyháza
sz.	20:35	Bpest keleti	m.	21:20	Ungvár-Nyháza
m.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
m.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

4.10 Asszonyok tanácsadója
5.15 Igaz po'gárok, nemzetes urak.
5.45 Rác: Zsiga c-zenekara.
6.50 Gróf Károlyi Sándor.
7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
Tannhauser. Szövegét és zenéjét írta Wagner Richárd.
Fordította Ábrányi Kornél.
11.30 Mursi Elek c zenekara.
0.05 Hírek.

Szerda

10.15 Gyermekekélelött.
10.45 Felolvasás.
12.10 Farkas Sándor c zenekara.
1.30 Operetrészetek.
4.15 A téli állatvédelem.
2.15 Szeresük a magyar ipart.
5.35 A Melles Bela-zenekar műsora.
6.45 A korszerű várúvás.
7.25 A Rádió Szalonzenekara.
8.20 A fekete tulipán.



Északkeleti légáramlás. Tulnyo móan boult és sok helyen ködös idő. Több helyen, főleg az ország déli felében, havazás és eső. A hőmérséklet alig változik.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szekér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A

trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az el adást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközli.

Egy krajcárt a repülésért



A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS lapulajdonos

Nyomatott; dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac uccá 41 szám.

Válós nyomszerkesztő Tóth Ferenc

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uccá 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MERSÉKELT.